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	2211고2한국지리_문제지
	개요
	1.  다음 자료는 여행 홍보물의 일부이다. (가) 지역에 대한 옳은 설명만을 <보기>에서 고른 것은?
	2.  다음은 지리 박물관의 체험 활동지이다. 보물 상자를 열 수 있는 숫자로 옳은 것은? [3점]
	3.  다음 글의 (가)에 들어갈 내용으로 가장 적절한 것은?
	4.  다음은 방송 프로그램 기획안의 일부이다. A～C 지형에 대한 설명으로 옳은 것은? [3점]
	5.  다음 글의 (가)～(다)에 해당하는 지역을 지도의 A～C에서 고른 것은? [3점]
	6.  다음 자료는 학생이 작성한 노트의 일부이다. 이에 대한 옳은 설명만을 <보기>에서 고른 것은?
	7.  다음 <조건>만을 고려하여 과학관 입지를 선정하고자 할 때, 가장 적절한 지역을 지도의 A～E에서 고른 것은? [3점]
	8.  다음 자료의 (가), (나) 암석에 대한 설명으로 옳은 것은? [3점]
	9.  다음 자료의 (가), (나)에 대한 설명으로 옳지 않은 것은? (단, (가), (나)는 각각 석유, 석탄 중 하나임.)
	10.  그래프는 지도에 표시된 세 지역의 기후 자료이다. (가)～(다) 지역에 대한 설명으로 옳은 것은? [3점]
	11.  그래프는 두 서비스업의 시ㆍ도별 사업체 수 비율을 나타낸 것이다. (가), (나)에 대한 옳은 설명만을 <보기>에서 고른 것은? (단, (가), (나)는 각각 전문 서비스업, 숙박 및 음식점업 중 하나임.)
	12.  그림은 지도에 표시된 세 지역과 서울 간 통근ㆍ통학 인구를 나타낸 것이다. (가)～(다) 지역에 대한 설명으로 옳은 것은? [3점]
	13.  지도는 동일한 지역을 서로 다른 기준으로 구분한 것이다. (가), (나) 지역 구분 유형에 대한 옳은 설명만을 <보기>에서 고른 것은?
	14.  표는 세 시기의 우리나라 인구 특성을 나타낸 것이다. (가)～(다) 시기에 대한 추론으로 가장 적절한 것은? (단, (가)～(다)는 각각 1980년, 2020년, 2060년 중 하나임.) [3점]
	15.  그래프는 제조업 출하액 상위 3개 지역의 업종별 출하액을 나타낸 것이다. (가)～(다)에 해당하는 지역을 지도의 A～C에서 고른 것은?
	16.  지도는 두 지표의 서울 내 상위 5개 구(區)를 나타낸 것이다. (가), (나) 지표로 옳은 것은?
	17.  다음은 인터넷 검색 화면의 일부이다. (가)에 대한 설명으로 옳은 것은?
	18.  그래프의 (가)～(다) 작물에 대한 설명으로 옳은 것은? (단, (가)～(다)는 각각 벼(쌀), 과수(과실), 채소 중 하나임.) [3점]
	19.  다음 설화에 등장하는 (가), (나)에 대한 옳은 설명만을 <보기>에서 고른 것은?
	20.  다음 자료는 세 지역의 산업별 취업자 비율을 나타낸 것이다. (가)~(다) 지역의 인구 특성을 그래프 A～C에서 고른 것은? [3점]



